



## Szakmai beszámoló a 2016-os Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Támogatási szerződés elszámolásához

### A Vas Megyei TIT Egyesület 2016-os évének rövid szakmai összefoglalása

2016 az átalakulás kezdetének éve volt a Vas Megyei TIT Egyesületben. A legjelentősebb változás a szervezet működésében következett be. Az év közepén, két lépcsőben összesen 4 munkatársunktól váltunk meg.

A szervezetben jelenleg **három főállású munkatárs mellett egy közművelődési közfoglalkoztatott dolgozik**. A három munkatárs feladatköre, tevékenysége az átalakítás után erőteljesen megváltozott. Megmaradtak a főbb tevékenységi területek (fordító iroda, nyelvvizsgák, szervezeti működés és működtetés, nagyrendezvények, képzések), azok kiegészültek az elbocsátott munkatársak feladataival.

**Önálló felnőttképzési tevékenységet az év első felében valósítottunk meg**, az év második felében csak befogadott képzéseink voltak. A képzési területen a tavaly megszerzett szociális és gyermekvédelmi képzéseket tekintettük kitörési pontnak. Ebben az év elején újabb képzéseket nyújtottunk be akkreditációra, de azok indítási jogát nem kaptuk meg, így új képzéseket nem indíthattunk.

2016-ban a szakmai tevékenységek egyes területeken túlffinanszírozott, más területeken erősen alulffinanszírozott volt. Általunk beadható **EU-s pályázat** mindösszesen kettő jelent meg. Ebből az egyikben, mint együttműködő partner vagyunk jelen – eredmény március óta nincs. A másikat pedig a teljes pályázat költségvetésének kialakítása után mondtuk vissza.

2016-ban a legnagyobb szakmai sikert a **49. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem** hozta. A 6. éve megvalósuló **Tervező Tábort** és a 49. Nyári Egyetem a Szent Márton Programban és az NKA pályázatán jelentős összegű támogatást nyert el. A Szent Márton Program folyamatos újratervezése biztosította azt is, hogy az eredetileg a Nyári Egyetemre tervezett összeg egy jelentős részét át tudtuk irányítani a TIT egyéb – elsősorban a klubok, előadássorozatok – szakmai tevékenységének finanszírozására is. A különböző források megjelenésével sikerült a központi támogatást is megemelni: a TIT **175. éves ünnepe**, a **Kutatók éjszakája**, a **Tour de Hongrie szervezésében** való közvetett részvételünk együttesen közel 1,5 millió forinttal növelte a központi támogatást.

2016-ban a **fordítások** száma összesen 919 darab volt. A **nyelvvizsgálók száma** 2016-ban 972 fő volt. Ez több mint 8 százalékkal magasabb a tavalyinál.

2016-ban a **Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem** összesen közel 6 mFt megvalósításra fordítható támogatást nyert el. Ezzel a támogatási nagysággal elsősorban azokat az évek óta felhalmozódott ígéreteket és hiányokat tudtuk behozni, amelyek a felkért előadók tiszteletdíjaiban jelentek meg. Így ebben az évben a megvalósulást az is segíthette, hogy az előadóknak az előadások színvonalához méltó díjakat tudtunk fizetni.

A Vas Megyei TIT Egyesület hagyományos ismeretterjesztő és klubelőadásainak száma 2016-ban összesen meghaladta a 110 alkalmat. Az előadásokon, és a 9 klub 88 klubfoglalkozásán összesen több mint 4.000 fő vett részt. Honlapjának látogatottsága év elejétől folyamatosan növekedett, és elérte a havi 600 főt.

Az elzártságot elfogadja

2017. 02. 07. KZ

OTR ✓